
اعتباراً من 1 تموز/يوليو 2007، �صوف تدعى الأعمال التجارية ال�صغيرة 

التي رقم مبيعاتها ال�صنوي اأقل من 2 مليون دولر ''كيانات تجارية 

�صغيرة''، وقد تكون موؤهلة لمجموعة من التخفي�صات ال�صريبية.

وبو�صع الأعمال التجارية الموؤهلة اختيار ا�صتعمال التخفي�صات ال�صريبية 

التي تلائم اأعمالها، علماً باأنه قد يتطلب منها الإيفاء ب�صروط اإ�صافية، كما 

يتطلب منها التحقق ما اإذا كانت موؤهلة للتخفي�صات في كل �صنة �صريبية.

وبع�ض هذه التخفي�صات ال�صريبية كان متوافراً م�صبقاً فقط للاأعمال 

التجارية �صمن نظام ال�صرائب المُب�صط الذي توقف العمل به، ولكن كافة 

تخفي�صات هذا النظام ما زالت متوافرة للاأعمال التجارية الموؤهلة.

ما هي التخفي�ضات ال�ضريبية؟

بو�صع الأعمال التجارية الموؤهلة اختيار ا�صتعمال التخفي�صات ال�صريبية 

التالية:

 Capital Gains Tax (CGT) اإعفاء من �ضريبة اأرباح راأ�س المال

بالن�ضبة للأ�ضول المملوكة لمدة 15 �ضنة

اإذا كان عمرك 55 �صنة اأو اأكثر وتعتزم التقاعد، وعملك التجاري يملك 

اأ�صولً لمدة 15 �صنة على الأقل، لن تدفع �صريبة اأرباح راأ�ض المال عند 

قيامك ببيع الأ�صول.

تخفي�س �ضريبة اأرباح راأ�س المال )CGT( بن�ضبة 50 في المئة بالن�ضبة 

للأ�ضول العاملة

اإذا كنت تملك اأ�صولً لت�صيير عملك التجاري )اأ�صول عاملة( تدفع �صريبة 

فقط على ن�صبة 50٪ من �صريبة اأرباح راأ�ض المال عند قيامك ببيع الأ�صول.

اإعفاء من �ضريبة اأرباح راأ�س المال )CGT( عند التقاعد

يوجد اإعفاء من �صريبة اأرباح راأ�ض المال على بيع اأ�صول العمل التجاري 

لغاية حد اأق�صى على مدى الحياة قدره 500.000 دولر. واإذا كان عمرك 

اأقل من 55 �صنة يجب اإيداع المبلغ الناجم من بيع الأ�صول في �صندوق 

ادخارات تقاعدية معتمد اأو �صندوق ودائع مقبول اأو ح�صاب اإدخار تقاعدي.

نقل �ضريبة اأرباح راأ�س المال

اإذا قمت ببيع اأ�صول عمل تجاري و�صراء بديل عنها، يمكنك نقل التزاماتك 

المتعلقة ب�صريبة اأرباح راأ�ض المال اإلى قيمة الأ�صول البديلة. ويعني ذلك 

باأنك لن تقوم بدفع �صريبة اأرباح راأ�ض المال اإلى حين بيعك للاأ�صول 

البديلة.

Depreciation قواعد اأب�ضط لح�ضاب الا�ضتهلك

عموماً، يمكنك تجميع اأ�صول عملك التجاري لجعل ح�صاب ال�صتهلاك 

)نق�ض القيمة( اأ�صهل، والمطالبة اأي�صاً بخ�صم �صريبي فوري بالن�صبة لأغلب 

الأ�صول التي كلفتها اأقل من 1000 دولر.

قواعد اأب�ضط لح�ضاب ب�ضاعة اآخر المدة

يمكنك اختيار ما اإذا كنت تريد اأو ل تريد القيام بجرد المخزون في نهاية 

ال�صنة اإذا كانت قيمة الب�صاعة المعرو�صة لم تزداد اأو تنق�ض باأكثر من 

5000 دولر على مدى ال�صنة.

خ�ضم �ضريبي فوري لتكاليف تجارية معيّنة مدفوعة م�ضبقاً

يمكنك المطالبة بخ�صم �صريبي فوري لتكاليف تجارية مدفوعة م�صبقاً 

عندما تكون المدفوعات تغطي فترة 12 �صهراً اأو اأقل وتنتهي في �صنة الدخل 

التالية.

التعوي�س ال�ضريبي لاأ�ضحاب الم�ضاريع اأو القائمين بها 

(Entrepreneurs)
يمكن اأن يُخف�ض التعوي�ض ال�صريبي لأ�صحاب الم�صاريع اأو القائمين بها 

ال�صريبة الم�صتحقة عليك لغاية ن�صبة 25٪ عندما يكون رقم مبيعات عملك 

التجاري اأقل من 75.000 دولر.

ح�ضاب �ضريبة ال�ضلع والخدمات )GST( على اأ�ضا�س نقدي

ل يتطلب منك ح�صاب �صريبة ال�صلع والخدمات على عملية بيع قمت بها اإلى 

حين ا�صتلامك قيمة عملية البيع. 

توزيع �ضنوي للإئتمانات ال�ضريبية لمدخلت �ضريبة ال�ضلع والخدمات

اإذا ا�صتريت مواداً ت�صتعملها جزئياً لأغرا�ض �صخ�صية، يمكنك اختيار 

المطالبة بكامل اإئتمانات �صريبة ال�صلع والخدمات بالن�صبة لهذه المواد في 

ك�صف ن�صاط العمل التجاري، وبعد ذلك اإجراء تعديل منفرد لن�صبة ال�صتعمال 

ال�صخ�صي في نهاية ال�صنة.

دفع �ضريبة ال�ضلع والخدمات بالتق�ضيط

يمكنك دفع �صريبة ال�صلع والخدمات على اأق�صاط يقوم مكتب ال�صرائب 

بح�صاب قيمتها لأجلك. ويمكنك اإذا اأردت تعديل المبلغ كل ربع �صنة.

 Fringe Benefits اإعفاء اإيقاف ال�ضيارات من �ضريبة المزايا الاإ�ضافية

Tax )FBT(
في بع�ض الحالت قد يتم اإعفاوؤك من �صريبة المزايا الإ�صافية بالن�صبة 

لإيقاف �صيارات الموظفين.

 )PAYG خيار دفع اأق�ضاط ال�ضريبة وفق قاعدة )ادفع طالما تك�ضب

 )GDP( على اأ�ضا�س مبلغ اإجمالي الناتج المحلي

�صيكون لدى بع�ض ال�صركات و�صناديق الدخار التقاعدي خيارات اأكثر 

بخ�صو�ض الإبلاغ ودفع اأق�صاط ال�صريبة وفق قاعدة ''ادفع طالما تك�صب''. 

�صنقوم باإر�صال ر�صالة لإعلامك اإذا كانت �صركتك اأو �صندوق ادخاراتك 

التقاعدية موؤهلين لذلك.
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ما هي الاأعمال التجارية ال�ضغيرة التي يمكنها ا�ضتعمال التخفي�ضات؟

اأنت موؤهل للتخفي�صات الواردة اأعلاه اإذا كان عملك التجاري ''كياناً تجارياً 

�صغيراً'' في ال�صنة مو�صع التقييم ال�صريبي. وتعتبر ''كياناً تجارياً �صغيراً'' اإذا 

كنت تقوم بت�صغيل عمل تجاري، وكان اإجمالي رقم مبيعات عملك التجاري 

اأقل من 2 مليون دولر.

ما هو اإجمالي رقم المبيعات؟

ي�صمل اإجمالي رقم المبيعات كافة الدخول المكت�صبة من الت�صغيل العتيادي 

لعمل تجاري في �صنة الدخل. وي�صير اإجمالي رقم المبيعات اإلى دخلك اأو 

اإيراداتك قبل اقتطاع ال�صريبة، عو�صاً عن ربحك ال�صافي. ول ي�صمل اأية 

مبالغ �صريبة �صلع وخدمات قمت بتحميلها على مبيعاتك.

واإجمالي رقم مبيعاتك هو مبلغ رقم مبيعاتك ل�صنة دخل ورقم مبيعات اأية 

كيانات ترتبط بها اأو مندمج معها بالن�صبة ل�صنة الدخل المعنيّة.

وهناك قواعد تنظم ح�صاب اإجمالي المبيعات لتقرير ما اإذا كان يتطلب منك 

�صمل رقم مبيعات كيانات اأخرى في اإجمالي رقم المبيعات.

اأي رقم مبيعات �ضنة دخل ي�ضتعمل في ح�ضاب اإجمالي رقم المبيعات؟

�صتقوم بالإيفاء باختبار رقم المبيعات:

اإذا كان اإجمالي رقم مبيعاتك اأقل من 2 مليون دولر في �صنة الدخل   n

ال�صابقة؛ اأو

اإذا تم تقدير  اإجمالي رقم مبيعاتك باأقل من 2 مليون دولر لل�صنة   n

الحالية؛ اأو

اإذا كان اإجمالي رقم مبيعاتك فعلًا اأقل من 2 مليون دولر في نهاية   n

ال�صنة الحالية.

 هناك بع�ض القيود تتعلق بكيف ومتى يمكنك تقدير اإجمالي رقم 
مبيعاتك لل�صنة الحالية. وبع�ض التخفي�صات لن تكون متوافرة اإذا 

ا�صتعملت رقم مبيعاتك الفعلي لتقرير الأهلية.

ما الذي يحدث اإذا كان اإجمالي رقم مبيعاتي اأكثر من 2 مليون دولار؟

لن تعتبر كياناً تجارياً �صغيراً اإذا كان اإجمالي رقم مبيعاتك اأكثر من 2 

مليون دولر لل�صنة الحالية. ومع ذلك قد ل تزال موؤهلًا لتخفي�صات الأعمال 

التجارية ال�صغيرة بالن�صبة ل�صريبة اأرباح راأ�ض المال )اإذا كانت قيمة اأ�صولك 

ال�صافية اأقل من 6 مليون دولر(، ولإعفاء اإيقاف ال�صيارات بالن�صبة ل�صريبة 

المزايا الإ�صافية )اإذا كان اإجمالي دخلك العادي بالإ�صافة اإلى دخلك 

النظامي اأقل من 10 مليون دولر(.

  المزيد من المعلومات
www.ato.gov.au/ قم بزيارة موقعنا على الإنترنت

SBconcessions

هاتف 78 24 13 

اإذا كنت ل تتكلم اللغة الإنجليزية جيداً، وتريد التحدث مع موظف في 

مكتب ال�صرائب، ات�صل بخدمة الترجمة الخطية وال�صفهية على الرقم

50 14 13 للم�صاعدة في مكالمتك.

التزامنا تجاهك

نحن ملتزمون بتزويدك بم�صورة ومعلومات يمكنك العتماد عليها، ونبذل كل 

جهد ممكن ل�صمان اأن الم�صورة والمعلومات التي نقدمها �صحيحة. اإذا قمت 

باتباع الم�صورة الواردة في هذه الن�صرة وتبيّن باأنها غير �صحيحة اأو كانت 

م�صللة، وارتكبت خطاأ نتيجة لذلك، ل يزال ي�صتلزم منا تطبيق القانون ب�صكل 

�صحيح. واإذا كان ذلك يعني باأنك مدين لنا باأموال فيجب علينا مطالبتك 

فت 
ّ
بالدفع، ولكن لن نقوم بفر�ض عقوبة عليك اأو فوائد اإذا كنت قد ت�صر

ب�صكل معقول وبح�صن نيّة.

اإذا ارتكبت خطاأ غير مق�صود عند محاولتك اتباع م�صورتنا، وكنت مديناً لنا 

باأموال نتيجة لذلك، لن نقوم بفر�ض عقوبة عليك، ولكن �صوف نطلب منك 

ت�صديد المبلغ، وقد نقوم بفر�ض فوائد عليك.

اإذا كان ت�صحيح الخطاأ يعني باأننا مدينون لك باأموال، �صوف نقوم بت�صديدها 

لك، و�صوف نقوم اأي�صاً بدفع اأية فوائد م�صتحقة لك.

فت بناء على 
ّ
اأنت محمي بموجب قانون �صريبة ال�صلع والخدمات اإذا ت�صر

اأية م�صورة واردة في هذه الن�صرة حول �صريبة ال�صلع والخدمات. واإذا كنت 

قد اعتمدت على م�صورة واردة في هذه الن�صرة حول �صريبة ال�صلع والخدمات 

وتغيّرت تلك الم�صورة في وقت لحق، لن يتطلب منك دفع اأية �صريبة �صلع 

وخدمات اإ�صافية عن تلك الفترة لغاية تاريخ التغيير. وبالمثل، لن نطلب 

منك دفع اأية غرامة اأو فوائد.

اإذا كنت تعتقد باأن هذه الن�صرة ل تغطي ظروفك ب�صكل كامل، الرجاء طلب 

الم�صاعدة من مكتب ال�صرائب اأو من م�صت�صار مخت�ض.

المعلومات الواردة في هذه الن�ضرة �ضارية بتاريخ اأيلول/�ضبتمبر 2007. 

ونقوم دورياً بمراجعة ن�صراتنا للاأخذ بعين العتبار اأية تغييرات في القانون، 

لذا تاأكد من ح�صولك على اآخر المعلومات. اإذا كنت غير متاأكد يمكنك التحقق 

 www.ato.gov.au ما اإذا كانت هناك ن�صخ اأحدث من موقعنا على الإنترنت

اأو بالت�صال بنا.

الحقوق محفوظة لحكومة الكومنولث الا�ضترالي 2007

حقوق الطبع لهذا العمل محفوظة. وعدا عن اأية ا�صتعمالت م�صموح بها بموجب قانون حقوق 

التاأليف والطبع والن�صر ل�صنة 1968، ل يمكن اإعادة اإ�صدار اأي جزء منها باأية و�صيلة دون موافقة 

م�صبقة من حكومة الكومنولث. ويتعيّن توجيه الطلبات اأو ال�صتف�صارات المتعلقة باإعادة الإ�صدار اإلى

Commonwealth Copyright Administration, Attorney-General's Department, Robert 
Garran Offices, National Circuit, Barton ACT 2600

http://www.ag.gov.au/cca اأو اإلى
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